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Вже й у Польщі здають – польський
депутат відмовився від польської
нагороди та розкритикував Навроцького
Ексдепутат Сейму Пйотр Фоглер повернув "Золотий Хрест Заслуги"
главі держави на знак протесту через позбавлення Зеленського
відзнаки
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Польський депутат здав нагороду через Навроцького

Тренд на повернення польських нагород перекинувся всередину самої
Польщі. Раніше від ордена Білого Орла відмовились три президенти
України - і ось тепер вже польський ексдепутат демонстративно
склав власну державну нагороду. Колишній депутат Сейму Польщі
Пйотр Фоглер повернув президенту Каролю Навроцькому "Золотий
Хрест Заслуги" на знак протесту. Свій вчинок він пояснив незгодою
з рішенням голови держави позбавити Володимира Зеленського
найвищої польської відзнаки.

Фоглер написав про це у Facebook. Рішення Навроцького позбавити
президента України Зеленського "Ордена Білого Орла" він назвав
"безглуздим". При цьому він чітко розмежував, кому адресує свій
жест - "не Президенту Квасьнєвському, який мені його вручив, бо я
його поважаю, а нинішньому мешканцю Бельведерського палацу, який
дедалі більше ганьбить Польщу та всіх нас".

"Символічно я повертаю свою нагороду цьому президентові на знак
протесту проти безглуздого рішення про позбавлення ордена
президента України, України, яка бореться!", – заявив Пйотр
Фоглер.

Фоглер також різко розкритикував діяльність Навроцького,
поставивши під сумнів легітимність його перебування на посаді.
"Те, що зробив і що далі робить цей пан, якого називають
президентом, - це жах, і для мене він не президент моєї країни, а
непорозуміння. Я досі чекаю, коли будуть остаточно підраховані
голоси, тому що й сьогодні не знаю остаточних результатів цих
виборів", - додав він. Таким чином ексдепутат дав зрозуміти, що
вважає президентство Навроцького нелегітимним - і відмова від
нагороди стала ще й особистим викликом главі держави.

Чому Навроцький скасував нагороду
Зеленського

19 червня президент Польщі Кароль Навроцький заявив, що позбавив
президента України Зеленського найвищої державної нагороди -
ордена Білого Орла. Цьому рішенню передував указ Зеленського про
надання найменування на честь Героїв УПА Окремому центру
спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ.
Навроцький також додав, що підтримка євроінтеграції України має
залежати від її ставлення до "культу насильства і тоталітаризму".

20 червня Зеленський надіслав Навроцькому орден Білого Орла у
Варшаву "Новою поштою". Слідом за ним від польських нагород
відмовилась ціла низка українських посадовців і екс-лідерів. Від
ордена Білого Орла відмовились і колишні президенти України -
Леонід Кучма, Віктор Ющенко та Петро Порошенко.

Скандал довкола орденів розгорається напередодні ключової події -
у Польщі 28-29 червня має пройти Конференція з відновлення
України, участь у якій планував і Зеленський. Глава МЗС України
Андрій Сибіга відмовився від Командорського хреста із зіркою
Ордена "За заслуги перед Польщею". Також від польських відзнак
відмовились керівник Офісу президента Кирило Буданов та посол
України в Польщі Василь Боднар.

Хто ще з українців повернув польські
нагороди

Колишній прем'єр-міністр України Володимир Гройсман заявив, що
повертає Лицарський хрест Ордена Заслуг Республіки Польща, який
отримав у 2011 році за розвиток регіональної співпраці з
польськими містами. Він ухвалив це рішення на знак солідарності з
Україною та президентом Зеленським. Про цей крок експрем'єра на
сайті Informator.ua детально розповіли з усіма подробицями.

20 червня у знак солідарності із президентом Зеленським другий,
третій і п'ятий президенти України - Леонід Кучма, Віктор Ющенко
та Петро Порошенко - вирішили відмовитися від польського Ордена
Білого Орла. Про відмову Порошенка з деталями рішення писав
Informator.ua раніше. Гройсман підкреслив, що під час війни з
Росією Україна та Польща не можуть дозволити собі суперечки через
історичне минуле.
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